
Když byla Dory malá, bydlela se svými rodiči 

na jednom útulném korálovém útesu, kde žili 

šťastně a spokojeně. Vlastně měli jen jednu potíž: 

Dory trápily výpadky paměti. Byla schopná 

zapomenout i vlastní jméno!



Jednoho dne se malá Dory ocitla úplně sama uprostřed 

širého oceánu. Nepamatovala si, ze kterého směru vlastně 

připlula a jak se tam vůbec dostala. Léta ubíhala a malá rybka 

si z minulosti pamatovala stále méně a méně. Netrvalo 

dlouho a docela zapomněla, co vlastně hledá. 





Tehdy potkala klauna očkatého jménem Marlin, 

který pátral po svém synkovi Nemovi. Společně se 

vydali na dobrodružnou cestu oceánem, aby ho 

našli. Když se pak vrátili, žili všichni tři spokojeně na 

Velkém bariérovém útesu. Po nějakém čase se začaly 

Dory pomalu vybavovat některé vzpomínky. Pokud se 

chtěla opět setkat se svou ztracenou rodinou, musela 

se vypravit ke vzdáleným břehům Kalifornie. Marlin 

poprosil svého přítele mořského želváka Bouráka, 

aby jim pomohl se tam dostat. 



Úspěšně se jim podařilo doplout do Kalifornie, kde jen 

sklouzli z Bourákova krunýře a nechali se vynést mimo hlavní 

proud. Dory se hned pustila do pátrání po rodičích, ale tu ji 

někdo vytáhl z vody, zanesl do blízké budovy a vypustil do 

nádržky. Tam se setkala s chobotničákem Hankem, který jí 

slíbil, že jí pomůže rodiče najít. Marlin s Nemem ji mezitím 

usilovně hledali… 





Když Hank prováděl Dory po mořském akváriu, vyvolala v Dory další 

vzpomínky fialová mušle. S rodiči přece kdysi mušle sbírali! Najednou se objevil 

zaměstnanec akvária a v ruce nesl kbelík s krmením. Když si Dory všimla, 

že je na něm napsáno „Naděje“, chtěla do něj skočit. Hank se jí v tom pokusil 

zabránit, ale Dory se nedala odradit! 



O chvíli později skončila spolu s krmením v nádrži, kde žila 

obrovská velryba Naděje. Když na ni Dory promluvila velrybsky, 

Naděje ji poznala. „Když jsme byly malé, povídaly jsme si přes 

potrubí,“ připomněla jí a Dory si tak vzpomněla, že je to její 

kamarádka z dětství! Nadšeně ji chytila za ploutev. 



Venku vysvětlil pár líných lachtanů Marlinovi a Nemovi, že Dory odnesli 

zaměstnanci do mořského akvária, a slíbili rybám, že je dostanou dovnitř. 

Přivolali hejno potáplic a požádali jednu z nich, aby odnesla Marlina s Nemem 

do akvária. Becky, nejšílenější potáplice z celé party, zvedla kyblíček s oběma 

klauny očkatými a zamířila k budově. Naneštěstí spatřila na zemi rozsypané 

dobroty, neodolala jim a přistála, aby si na nich pochutnala. 

Marlin s Nemem si lámali hlavu, co by asi tak dělala Dory, kdyby byla s nimi. 



Najednou si všimli vodotrysku, který stříkal vodu přes celé 

náměstíčko. Moc se nerozmýšleli a skočili do fontány! 


